



### Menu Cot' Cos

<u>https://it.menulist.menu</u> Mombello Di Torino Via Roma, 39/Bis, Mombello Di Torino I-10020, Italia, Mombello di Torino, Italy









Il menu di Cot' Cos di Mombello di Torino include 18 piatti. Mediamente un piatto o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 14 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Il ristorante Cot' Cos si trova a Mombello di Torino, in via Roma 39/Bis. È stato valutato con 85 dal nostro raccoglitore di voti online, lo Sluurpometro. È noto per la sua atmosfera accogliente e informale, perfetta per famiglie e gruppi. Le specialità del locale includono steakhouse, pizza e barbecue. Per una cena deliziosa, Cot' Cos è la scelta ideale.

## Menu Cot' Cos



#### Bevande Alcoliche

**PROSECCO** 

### **Offerte**

ASADO DE TIRA DI WAGYU KOBE 30 €

#### Pizza

**PIZZA FUSION** 

#### Secondi

ORECCHIA DI ELEFANTE 4 €

#### Bevande

**BIRRA** 

### Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

#### Vom Grill - Ab 18 Uhr

PICANHA 23 €

## Ingredienti Utilizzati

**SALAMI** 

#### Restaurant Category

**ITALIANO** 

**STEAKHOUSE** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**CARNE** 

**PASTA** 

#### Piatti Principali

RAVIOLI ALL'ANGUS BLACK	10 €
RISO AL CASTELMAGNO	10 €
PRIMO DI VICCIOI A	19 €

#### Antipasti

**MELE GRIGLIATE** 

MEDAGLIONE DI BATTUTA AL COLTELLO DI FASSONA AL TARTUFO O GRANA	8€
CUBETTI DI VICCIOLA AVVOLTI AL LARDO PATANEGRA CON GRANELLI DI PISTACCHIO E NOCCIOLA	11 €
ANATRELE SPECK D'ANATRA CON	0.6

# Menu Cot' Cos



# Cot' Cos

Mombello Di Torino Via Roma, 39/Bis, Mombello Di Torino I-10020, Italia, Mombello di Torino, Italy Orari di apertura:

---

gallery image